

工业无人机亮相烟台

裸机可飞行45分钟,成智能安防利器森林防火标配

本报5月14日讯(记者张琪) 记者从中信高科(烟台中商人工智能科技有限公司)获悉,由该公司引进的工业无人机近日在烟台首飞成功,作为“空中多面手”和智能安防的新利器,工业无人机可以说是森林防火的新标配。

首飞当天烟台正面临大风天气,中午前后风力最大已近7级,在操控飞手的控制下,这架无人机不用提前预热,直接起飞,稳稳升上天空,完成了预定巡检任务,将高清图像实时传回,能在恶劣的环境中完成任务是工业无人机无可比拟的优势。

工业无人机由中信高科(烟台中商人工智能科技有限公司)引进,当天首飞的是深圳艾特航空生产的工业A8-H无人机。A8-H是个“空中多面手”,“打个比方,普通的无人机好比短跑运动员,飞一会儿就累了,而我们的机器就是一个马拉松运动员,有超强的耐力。该款无人机裸机可飞行时间为45分钟,最快时速可超过60公里,最高升空可达上千米。”

据该公司总经理齐万昌介绍,他已经启动工业无人机在



工业无人机近日在烟台亮相。本报记者 张琪 摄

烟台的推广工作。“我们常见的无人机包括工业应用机和消费玩机两类,目前多数人听说过的航拍无人机属于消费玩机,该类机型以娱乐为主,缺乏必备的功能拓展空间。工业无人机则超出了“玩”的范畴,被赋予了更多的意义和功能。与传统的机器相比,它还可搭载很多应用设备升空。比如,搭载高清图传系统实现实时图像回传到地面;携带高音喇叭,在车祸等救援现场实现现场指挥救援工作;挂载红外热敏,在追逃、搜救等领域大显神通。据悉,此

类无人机已经被广泛应用于公安处置突发事件、森林防火等领域内。

记者从烟台森林防火部门获悉,每年春秋季节,烟台同样面临着严重的森林防火压力,除了加强日常的火源管控外,更需要一种能实时监控防火区域的有效预防方案。齐万昌说,“引入无人机也可以助力森林防火,实现火情分钟级响应,无人机迅速确定火点,为防火队员寻找到达火场的最佳路径,并且还可以用于扑火高空指挥。”

市民走进地震科普基地 体验“地震来了”



市民在塔山地震科普教育基地参加防震减灾宣传活动。本报记者 吕奇 摄

本报5月14日讯(记者吕奇) 今年5月12日是我国第九个“防灾减灾日”,主题是“减轻社区灾害风险,提升基层减灾能力”。为进一步向全社会宣传普及地震科普知识,提高公众防震避震与自救互救能力,12日,烟台市地震局联合齐鲁晚报组织热心市民在塔山地震科普教育基地集中开展了防震减灾科普宣传教育活动。

活动当天,热心市民在地震科普教育基地参观了地震科普展品,观看了反映地震灾害的4D影片《灾难警示录》,在地震逃生救援体验楼内进行了参观与体验。通过此次活动的有力向市民普及了防震减灾科普知识,提升了公众应对地震灾害心理素质,得到了市民的理解支持和一致肯定。

日照、海阳等绿茶展团将亮相烟台茶博会

日照绿、海阳绿、龙井、碧螺春、安吉白茶应有尽有

众所周知,绿茶不仅口感清香,还具有清热解毒、解腻消脂、防辐射等功效。将于5月19-22日在烟台国际博览中心召开的烟台春季茶产业博览会上,除一直大热的普洱茶、黑茶、白茶、台湾茶外,深受大众喜爱的绿茶也将集体亮相。据悉,本届茶博会设有品牌茗茶展区、台湾茶展区、宜兴紫砂展区、陶瓷展区、茶具工艺品展区、红木收藏品展区、根雕艺术展区、名家书画展区。

各大绿茶展团舌尖打擂 百款绿茶厂家直销

日照绿茶展团、海阳绿茶展团、杭州绿茶展团、安徽绿茶

展团等,各大知名绿茶展团不仅将带来闻名于世的日照绿茶、西湖龙井、洞庭碧螺春、黄山毛峰、太平猴魁、六安瓜片、信阳毛尖、安吉白茶等,还为港城的茶友特别奉上:唯美清新的绿茶表演。据悉,本次参展的绿茶厂家皆为原产地厂家,这就意味着茶友们可以直接从厂家拿货,价格优惠,品质保证。

上百位工艺美术大师共同打造“紫砂茶具展区”

茶博会特设的“紫砂茶具展区”,特邀近百位国家级工艺美术大师亮相,届时,宜兴紫砂、景德镇陶瓷、台湾莺歌陶艺、龙泉青瓷、德化瓷等近千款

茶具精品将惊艳呈现,为港城市民呈现一场无与伦比的茶器盛宴。

700家茶业厂商携手红木家具、根雕、书画等8大展区诚邀参观

茶博会上,除绿茶外,云南双江勐库戎氏、老同志、中粮茶业、云南白药醉春秋、台湾阿里山茶业协会、云南普洱茶协会、福鼎白茶村等一应俱全。除此之外,30家红木家具厂商、10大根雕世家以及30位名家书画大师也将大牌驾到。

5月19日-22日,烟台国际博览中心,欢迎优秀的茶企、茶人、茶友来到茶博会现场,以茶会友、煮茶论道。订阅官方微信



“雅雄茶博会”,参与“预报名活动”,还将获得精致茶礼一份! 咨询电话:13335012258

最美茶艺师大赛将于5月20日在B馆茶文化活动区精彩上演,欢迎莅临参观。

“群英会3000万元大派奖”活动来了!



山东彩市特大新闻!2017年度山东彩市迎来了最新派奖活动——“山东福彩‘群英会游戏3000万元大派奖’活动”,将于5月17日隆重开启!

为让更多彩友切身体验购彩和中奖的惊喜,提高彩友中奖金额,本次派奖活动选取了最受彩友喜爱的“任二”“任三”两个奖项进行派奖。活动期间,只要您采用胆拖或者复式投注群英会游戏中的“任

二”“任三”,并中得“任二”“任三中三”奖级,即可在领取原有奖金的同时获得省福彩中心送出的派奖奖金。派奖采取固定奖金办法,届时“任二”单注奖金提升至26元,“任三中三”单注奖金提升至67元。

三大特点 真正回馈彩友

本次“群英会游戏3000万元大派奖”活动的出发点是回馈投注者,所以在活动策划前省福彩中心做了大量市场调研,听取了广大彩友和福彩销售员的意见和建议。此次派奖有三大特点:

一、派奖方案接地气。派奖方案是省中心经过大量市场调研和征求意见的基础上,再经过专业团队的详细评估和精心选择而成。其中,既选择了广受欢迎、好玩好中的“任二”“任三中三”,又有增添了最受彩友喜爱的“胆拖”“复式”投注方式,充分满足了广大彩友的喜好和

投注习惯。本次派奖活动,山东福彩群英会游戏销售场所均可参加,不仅包括传统福彩投注站点,还有福彩自助投注终端机以及电视购彩等渠道。特别是电视购彩渠道,您可以躺在沙发上用遥控器轻轻一点,便能惬意地享受到派奖活动带来的实惠和便利。

二、固定奖金最安心。群英会派奖采取的是固定奖金办法,即只要在派奖期间,在3000万元的总奖金范围内,您中得派奖的奖级,奖金就会增加相应的数额,不会因为某一期某一个“热号”中出,中奖的人数过多而摊薄了中奖奖金。因此,广大群英会爱好者可以在投注时集思广益,集团作战,完全不用担心奖金会随着中奖人数的变化而缩水。根据本次派奖活动规则,若五天内3000万元的派奖资金未用完,则派奖时间顺延至派奖奖金用完之日止,次日停止。只要

活动还没有结束,就请您放心购买,奖金成色由山东省福利彩票发行中心全权保证!

三、全天派奖乐不停。群英会游戏的销售时间从上午9点到晚上10点30分,每10分钟开奖一期,一天开奖81期。3000万派奖对全部81期进行派奖,进一步增加了群英会游戏奖金的含金量,使投注者在购买群英会时,每10分钟就体验一次心跳的感觉,在赢得更多的中奖机会和娱乐体验的同时,同样的投入获得更多的惊喜和回报。

惊喜,从五月开始!

往年,群英会上半年都会开展大规模派奖活动,今年依然不例外。许多彩友从群英会派奖活动中尝到了甜头,而且好多彩友可谓收获颇丰。今年,3000万元大派奖即将登场,请广大彩友准备好手中的零花钱,少抽一包烟、少撸两个串,少喝杯扎啤,就可参与

到群英会派奖活动中,就有希望从3000万元派奖奖金中分得一杯羹!且本次活动是“群英会游戏初始放号注数”和增加开奖期数后的第一次派奖活动,活动的惊喜度,相信您会懂得!

借此机会再告诉广大彩友一个好消息,从2017年5月开始,山东福彩的派奖、促销活动将会接踵而至,惊喜不断,请广大彩友时刻关注山东电视台公共频道、山东福彩的官方网站“山东福彩网”、山东福彩中心微信订阅号、公益时报山东专刊等媒体,我们会及时更新最新活动和活动进展情况。

看完本次派奖活动方案,您是否觉得这才是真正的回馈性派奖活动,这才是广大彩友的最实惠的福利?“群英会游戏3000万元大派奖”活动即将开始,请抓紧时间转告您的小伙伴,一起来嗨皮吧!

(孙婉跃)